

跨越山海的友谊、团结、合作、开拓之旅

(上接第一版)中国始终是全球南方的一员,是支持各国共同发展的行动派、实干家,愿同其他全球南方国家一道,做开放发展的中坚力量、全球治理的建设力量、维护和平的稳定力量,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。

三、树立互利共赢合作新典范

王毅说,秘鲁和中国同为古老文明,是彼此在太平洋对岸的“邻居”,两国文化、经济联系十分紧密。中国企业在秘鲁大项目合作有力促进了秘鲁经济社会发展,对华友好成为超越秘鲁各党派和阶层的最广泛共识。

博鲁阿尔特总统为习近平主席举行了秘鲁共和国成立以来最为盛大的欢迎仪式。两国元首积极评价双边关系半个多世纪以来的良好发展,期待从各自悠久文明中汲取智慧和力量,同意加强贸易和投资“双轮驱动”,推动传统产业和新兴产业“两翼齐飞”,促进产业链和供应链“两链融通”。两国元首见证签署《中秘自贸协定升级议定书》《中秘共建“一带一路”合作规划》,体现了双方坚定开放合作、实现互利共赢的决心和承诺。

此次最大亮点是两国元首以视频方式共同出席钱凯港开港仪式。作为中秘高质量共建“一带一路”重大项目,钱凯港是南美首个智慧港口和绿色港口,将大大缩短跨洋海运时间,降低物流成本,创造大量就业岗位,不仅将为秘鲁带来丰厚收益,而且有助于打造以钱凯港为起点的亚拉陆海新通道,构建立体、多元、高效互联互通新格局。当视频上展现这座现代化港口在短短几年间拔地而起、集装箱巨轮鸣笛远航时,现场多次响起热烈掌声。博鲁阿尔特总统激动地表示,钱凯港开港是全体秘鲁人民引以为豪的历史性时刻,这一宏伟工程将有力促进拉美一体化进程,开启秘鲁经济发展新篇章。

王毅表示,一段时间以来,“从钱凯到上海”成为秘鲁大街小巷热议话题,不管是政府官员还是普通百姓,对于中秘相互信任和支持、共同追求发展繁荣的信心和期待溢于言表,亲身见证了“从无到有的发展奇迹”。历史上,中秘人民曾通过海上丝绸之路互通有无,今天钱凯港正在成为“新时代的印加古道”新起点,“一带一路”正在为秘鲁乃至拉美国家铺就繁荣幸福之路。这是历史的回响,也是中秘共创更加美好未来的序曲。

四、开启中巴构建命运共同体新篇章

王毅表示,巴西是拉美首强,是全球首个同中国建立战略伙伴关系的大国,也是首个同中国建立全面战略合作关系的拉美国家。今年是中巴建交50周年。50年来,两国合作“下至大豆、上达太空”,领域广泛,内涵丰富,成果丰硕。近期两国共同发表关于政治解决乌克兰危机的“六点共识”,得到国际社会积极响应和支持。中巴关

系超越双边范畴,日益彰显全球性、战略性、长远性,成为发展中大国携手共进、团结合作的典范。

卢拉总统高度重视此访,在接待多国领导人出席G20峰会的繁忙日程中专门拿出一整天时间为习近平主席举行国事活动,首次在其官邸举行最高礼遇的隆重欢迎仪式,并安排巴方艺术家现场演唱中国歌曲《我的祖国》。点滴细节之处,彰显对中巴关系的高度重视以及对中国人民的深情厚谊。

两国元首进行了深入友好的战略沟通,一致认为两国关系进入历史最好时期。习近平主席指出,中巴关系跨越山海,探索出发展中大国相互尊重、互利友好、合作共赢的正确相处之道,两国日益成为命运与共的可靠朋友、共促和平的积极力量。中方愿同巴方一道,不断丰富新时代中巴关系内涵,做相互成就的“黄金搭档”。双方就中巴关系未来发展达成新的战略共识,签署并发表联合声明,将双边关系定位提升为“携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体”,并决定将“一带一路”倡议同巴西发展战略对接,深化经贸、金融、科技、基础设施、环保等重点领域合作。卢拉表示,巴中价值理念相近、友谊深厚牢固,是相互尊重、相互依赖的好朋友和重要战略合作伙伴,双方加强发展战略对接,将助力巴中实现共同发展繁荣,向世界证明发展中国家可以通过自己的道路实现发展振兴和公平正义。习近平主席此访成为中巴关系史上的重要里程碑。双方还同意继续在联合国、二十国集团、金砖国家等多边机制密切协作,为世界和平和发展作出中巴新贡献。

王毅表示,中巴宣布构建命运共同体并实现“一带一路”倡议同巴西发展战略对接,是中巴关系史上的历史性时刻,符合两国人民共同期待,将助力两国各自现代化跑出加速度,也彰显了中巴在当前国际形势下携手维护国际公平正义、推动完善全球治理的决心。许多巴西网友表示,“愿美洲豹同中国龙越走越近”。今年恰逢习近平主席提出构建中拉命运共同体10周年。习近平主席此访,表明人类命运共同体这株大树在南美大陆生根开花,标志着共建“一带一路”国际合作布局在拉美地区全面展开。中拉“双向奔赴”,无疑将成为全球南方团结自强、共同繁荣故事的精彩篇章。

五、拓展全球伙伴关系新局面

王毅表示,出席多边会议期间密集举行双边会见,巩固扩大全球伙伴关系,这是近年来习近平主席出访的一大特点。这次从利马到里约热内卢,习近平主席不辞辛劳,举行了10多场双边会见,既有一衣带水的近邻,也有万里之遥的远亲;既巩固强化同全球南方国家的团结,也稳定改善同西方国家关系,中国的朋友圈更加稳固和扩大。

其中最受国际社会瞩目的是中美

元首利马会晤。美国大选刚刚落幕,世界高度关注中美关系下一步发展走向。两国元首在会晤中都强调中美关系的极端重要性,指出中美关系稳定发展,既关乎两国人民,也关乎人类前途命运。习近平主席深刻总结过去4年中美关系的经验和启示,明确指出,如果两国做伙伴,求同存异,中美关系就能够取得长足发展;如果把对方当对手,恶性竞争,中美关系就会遭遇波折甚至倒退。习近平主席重申中方在台湾等重大问题上的原则立场,强调大国竞争不应是时代底色,“修昔底德陷阱”不是历史宿命,“小院高墙”不是大国作为,“新冷战”打不得也打不赢,对华遏制不明智、不可取,更不会得逞。中美要展现大国担当,继续探寻两个大国正确相处之道,多为世界注入确定性、提供正能量。拜登总统重申,美国不寻求“新冷战”,不寻求改变中国体制,不寻求通过强化同盟关系反对中国,不支持“台湾独立”,不寻求同中国发生冲突,不会利用台湾问题同中国竞争,愿同中方加强沟通对话,增进彼此相互认知,负责任地管控分歧。

王毅表示,中国对美政策保持稳定性和连续性。从巴厘岛到旧金山再到利马,中方始终秉持相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,致力于探索中美正确相处之道,同时坚定维护自身主权、安全、发展利益,体现了大国的责任和担当。中方愿同美方继续保持对话、管控分歧、拓展合作,努力实现中美关系稳定、健康、可持续发展,造福两国、惠及世界。

王毅说,习近平主席分别会见法国、德国、英国等欧洲主要国家领导人,强调中欧应该从长远和战略角度看待彼此,坚持伙伴关系定位,致力于通过对话磋商妥善解决分歧,续写相互成就的合作故事。在会见日本、韩国、泰国、新加坡等周边国家以及新西兰、澳大利亚领导人时,习近平主席介绍中国高质量发展和高水平开放将为地区国家提供新的机遇,鼓励各方坚守建交初心,坚定睦邻友好,发挥地理相邻、经济相融等优势,加强交流合作,实现共同发展繁荣。在会见墨西哥、智利、阿根廷、玻利维亚等拉美国家领导人时,习近平主席强调,中方愿同拉方加强发展战略对接,不断丰富中拉命运共同体内涵和实践。

各国领导人都积极评价中国发展成就,赞赏中国坚持多边主义,为地区和世界和平、稳定和发展作出重要贡献,表示坚定奉行一个中国政策,反对保护主义和“新冷战”,致力于深化拓展对华合作,成为中国可靠的合作伙伴,共同维护自由贸易,维护产业链供应链稳定畅通,更好应对各种风险挑战,期待中国在国际和地区事务中发挥更大作用。

六、唱响中国光明前景最强音

王毅说,此次访期间,习近平主席通过会谈会见、公开讲话、书面演讲、署名文章等各种形式,权威阐释中国共产党二十届三中全会精神,以生动事例、翔实数据生动推介中国推进高质

量发展和高水平开放的重要举措。强调中国出台了一系列重磅改革措施,大力发展新质生产力,有信心实现今年经济增长目标,继续发挥世界经济增长最大引擎作用。习近平主席指出,中国将坚定不移走绿色发展之路,继续为全球绿色转型提供重要动力。改革开放是中国和世界共同发展进步的历史进程,欢迎各方搭乘中国发展快车,共享中国发展机遇,为实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界各国现代化共同努力。

各方普遍积极评价中国为亚太地区和世界经济增长作出的重要贡献,钦佩中国发展取得的巨大成就,对中国经济前景充满信心,认为中国是世界发展的稳定器和发动机,中国式现代化为全球南方国家提供了借鉴和指引,为发展中国家带来希望和未来。期待全面深化对华合作,更好助力本国经济发展和民生改善。国际舆论认为,中国的发展,是世界和平、稳定、进步力量的增长,是当前变乱交织的世界里最大的确定性和稳定因素。

此次访期间,多国领导人对习近平主席治国理政经验和大国领袖风范表示由衷钦佩。智利总统博里奇专门随身携带西文版《习近平谈治国理政》第四卷,当面请习近平主席签名留念。卢拉总统表示,习近平主席为人民谋福祉,维护社会公平正义,倡导和平而非战争、合作而非对抗、创造而非破坏,为世界作出了榜样。博鲁阿尔特总统接受媒体采访时表示,习近平主席教会我们如何摆脱极端贫困、成为一个强大的国家,是我们学习的榜样。我们从中国身上学习到,没有什么是不可能的。

王毅最后说,10年来,习近平主席在中央外事工作会议上发表重要讲话指出,中国必须有自己特色的大国外交。10年来,习近平主席洞察国际风云、把握时代脉搏,以大党大国领袖的全球视野和使命担当,提出一系列顺应历史大势的重大理论和倡议。在习近平外交思想的正确指引下,中国外交始终高举人类命运共同体旗帜,在国际风云变幻中从容自信、占据主动,在世界大变局中乘风破浪、勇毅前行,牢牢占据国际道义制高点,走出了一条有着鲜明中国风格、中国气派的中国特色大国外交之路,中国的国际影响力、感召力、塑造力不断上升,国际社会特别是广大发展中国家对中国特色社会主义道路的理念认同、情感认同日益深化。习近平主席此次拉美之行取得圆满成功,是今年元首出访外交的精彩收官之作,是习近平外交思想的又一次成功实践。风劲正是扬帆时。我们要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,持续学思践悟习近平外交思想,坚持自信自立、开放包容、公道正义、合作共赢的方针原则,坚定不移推动构建人类命运共同体,不断开创新时代中国特色大国外交新局面,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业营造更有利国际环境,提供更强战略支撑。

我国森林覆盖率已超过25%

新华社南宁11月23日电(记者杨驰 李欢)国家林业和草原局局长关志鸥23日表示,截至2023年年底,我国森林覆盖率超过25%,森林蓄积量超过200亿立方米,年碳汇量达到12亿吨以上,中国将坚定不移走绿色发展之路,继续为全球绿色转型提供重要动力。改革开放是中国和世界共同发展进步的历史进程,欢迎各方搭乘中国发展快车,共享中国发展机遇,为实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界各国现代化共同努力。

关志鸥当日在广西南宁举行的2024年世界林木业大会上介绍了这些情况。关志鸥说,我国林草产业总产值超过9万亿元,成为全球主要林产品的最大贸易、生产和消费

大国。本次大会以“林木绿化、合作共赢——创新引领林木业高质量发展”为主题,来自各国林业部门、林木业国际组织、国际知名企业的人士和专家学者参会,近1100家企业参加了相关活动。大会现场签约仪式上,共有35个重点林业产业项目进行集中签约,签约金额达194亿元。大会还举办各国专家学者主旨发言、院士专家恳谈会、产业交流对接会等系列活动。

小学语文教育中的快乐渗透

快乐教学不仅仅是一个理念,更要运用到教学活动中,真正让小学语文变得有趣又受欢迎。在这一过程中,语文教师要充分地去了解学生,并据此开展教学活动。对于学生主体地位要有一个全新的理解,要多融入到学生的学习环境中,了解学生的观点,多开展交流活动,鼓励学生多说说多想。让学生充分感受到课堂的乐趣,从而喜欢上语文这一学科。

一、小学语文课堂教学现状

目前,大多数小学的语文课仍然采用传统的教学方式,主要是集体教学,这使得课堂教学相对乏味,学生的独立思考能力有限。无法以一种更积极、更热情的方式对新事物和新知识产生兴趣,同样也无法对学习过程更感兴趣,从而降低了学生独立创作和思考的能力。

二、快乐教育理念下的小学语文课堂改革

1. 凸显学生的主体性地位
为了让学生能够在课堂中更具更多主动权及话语权,获得更多成就感及学习乐趣,应当在小学语文的课堂教学当中将学生的主体性地位凸显出来。认同学生的主体性地位,重视学生在语文课程当中的学习体验,学生能够在课堂当中发表意见,说出自身的想法,可以在各个环节当中感受到自身在学习过程中的作用及成长,帮助学生发现语文学习的乐趣。

2. 构建和谐关系,消除学生的学习抵触情绪
良好的师生关系和师生氛围对于学生的语文学习来说同样有所帮

助。教师需要消除学生的学习紧张感和无助感,要贯彻快乐教育理念和思想。营造出生生平等、师生共同成长的气氛,使学生愿意接受教师,主动亲近教师。教师平时要保护和关心每一名学生的自尊心和感受。要公平对待学生,营造快乐且轻松的氛围供学生去学习。学生出现学习方面的困难和难题,教师要及时帮助,并给予学生鼓励和支持,做学生的贴心朋友。

3. 创新小学语文课堂教学模式

快乐教育理念下的小学语文课堂教学应当对传统的教学模式进行变革,通过多样化的教学方法,让学生能够获得更多种类型的学习体验,成为学习的主人,探索语文当中蕴含的魅力。比如,为了让学生能够积极主动地参与到课堂中来,教师可以组织学生进行情景剧的编排及表演,让学生以小组为单位,对所学的文章进行演绎。在合理利用现代化教学资源的基础上,加入快乐教育理念,时刻以学生为本,用丰富的教学资源及科学的教学方法,提升语文教学的有效性。

三、结语

小学语文教育需要体现快乐教育理念。要充分彰显学生在课堂上的主体地位和主体价值,打造生动化的教学情境和教育环境。用激励性的语言维系学生的学习兴趣和学习热情。

参考文献:

《课程教育研究》2019年第4期
乌兰察布市兴和县明德小学 郭海霞

丰镇市新太新材料科技有限公司回转窑技改项目征求意见稿公示

(一) 建设项目名称及概要

1. 项目名称: 丰镇市新太新材料科技有限公司回转窑技改项目
项目概要: 乌兰察布丰镇循环经济经济开发区(原内蒙古丰镇市氟化工业园区)西区。年生产铬氧化球团60万吨。将现有年产20万吨铬预还原球团矿生产线技改为年产60万吨铬氧化球团矿生产线,利旧原有链机(2.8m×24m)-回转窑(Φ4.0m×60m)系统及配套辅助附属设施。总投资5300万元。

(二) 建设单位名称和联系方式
丰镇市新太新材料科技有限公司
刘工: 13453376250

(三) 承担评价工作的环评机构名称和联系方式
内蒙古鸣川工程技术有限公司
火工: 15247141774

(四) 环境影响报告书征求意见稿链接和公众意见表的网络链接
本次公示主要采取公告的形式,公众可以通过电话、电子邮件等方式,发表对该建设项目及环评工作的意见看法。

环境影响报告书征求意见稿及公众意见表
链接: https://pan.baidu.com/s/1xHQQb9uYeu7MRLeJpLiR_g
提取码: eaj6

(五) 征求意见的公众范围; 受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

(六) 提交公众意见表的方式和途径: 1650609681@qq.com。

(七) 公众提出意见的起止时间: 公示之日起5个工作日。涉及征地拆迁、财产、就业等与本项目环境影响评价无关的意见及诉求不属于项目环评公参内容。

(一) 建设项目名称及概要

1. 项目名称: 内蒙古新太新材料科技有限公司回转窑技改项目
项目概要: 乌兰察布丰镇循环经济经济开发区(原内蒙古丰镇市氟化工业园区)西区。将现有的1台Φ5.0m×72m链篦机-回转窑系统技术改造为1台Φ6.0m×60m链篦机-回转窑系统,配套建设煤粉喷淋装置及技改其他配套附属生产设施。总投资5599.50万元。

(二) 建设单位名称和联系方式
内蒙古新太新材料科技有限公司
马总: 18047477766

(三) 承担评价工作的环评机构名称和联系方式
内蒙古鸣川工程技术有限公司
火工: 15247141774

(四) 环境影响报告书征求意见稿链接和公众意见表的网络链接
本次公示主要采取公告的形式,公众可以通过电话、电子邮件等方式,发表对该建设项目及环评工作的意见看法。

环境影响报告书征求意见稿及公众意见表
链接: <https://pan.baidu.com/s/16Ls1k8S5aEauCdrzgvnKA>
提取码: 4a3

(五) 征求意见的公众范围; 受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

(六) 提交公众意见表的方式和途径: 1650609681@qq.com。

(七) 公众提出意见的起止时间: 公示之日起5个工作日。涉及征地拆迁、财产、就业等与本项目环境影响评价无关的意见及诉求不属于项目环评公参内容。

内蒙古鑫五州钢业有限公司2×30000kVA全密闭硅锰合金矿热炉技改高碳铬铁矿热炉及配套设施建设变更项目(球团系统)征求意见稿公示

(一) 建设项目名称及概要

1. 项目名称: 内蒙古鑫五州钢业有限公司2×30000kVA全密闭硅锰合金矿热炉技改高碳铬铁矿热炉及配套设施建设变更项目(球团系统)

项目概要: 项目位于内蒙古乌兰察布市察哈尔合作产业开发区化德产业园,年产铬氧化球团矿60万吨生产线及配套设施进行变更。

2、主要污染源及治理措施

(1) 废气: 配料、成品仓及红送工段废气分别经布袋除尘器处理; 回转窑废气经布袋除尘器+脱硫塔处理, 均能达标排放。
(2) 噪声: 合理布置, 基础减振, 厂房隔声。
(3) 固废: 收集后回用于生产。
(二) 建设单位名称和联系方式

内蒙古鑫五州钢业有限公司
张部长: 13484747367

(三) 承担评价工作的环评机构名称和联系方式
内蒙古晓山青环保科技有限公司
边工: 18004717840

(四) 环境影响报告书征求意见稿链接和公众意见表的网络链接
链接: <https://pan.baidu.com/s/1NBIQjto2erULKNbvUGVXkg>

提取码: brbf
可至内蒙古鑫五州钢业有限公司查阅纸质报告书。

(五) 征求意见的公众范围; 受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

(六) 提交公众意见表的方式和途径: 616702875@qq.com。

(七) 公众提出意见的起止时间: 公示之日起5个工作日。

内蒙古上泰实业有限公司铬氧化球团矿生产装置技术改造项目环境影响评价征求意见稿公示

(一) 建设项目名称及概要

项目名称: 内蒙古上泰实业有限公司铬氧化球团矿生产装置技术改造项目

项目概要: 位于乌兰察布丰镇循环经济经济开发区(原内蒙古丰镇市氟化工业园区)西区, 项目总投资7039.8万元, 项目建设内容主要包括: 本项目将现有1台Φ5.0m×75m链篦机-回转窑系统技术改造为1台Φ6.0m×75m

链篦机-回转窑系统, 配套建设湿磨装备及技改其他配套附属生产设施, 建成后年产铬氧化球团矿140万吨。

(二) 建设单位名称和联系方式
内蒙古上泰实业有限公司
王部长: 16647463698

(三) 环评机构名称和联系方式
内蒙古晓山青环保科技有限公司
吕工: 15947115975

(四) 公众提出意见的主要方式

本次公示主要采取公告的形式, 公众可以通过电话、电子邮件等方式, 发表对该建设项目及环评工作的意见看法。

环境影响报告书征求意见稿及公众意见表链接:
链接: <https://pan.baidu.com/s/1kcc9SgkGkUoXEx6yxeApw>
提取码: qt73

(五) 征求意见的公众范围; 受建

设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

(六) 提交公众意见表的方式和途径: 731745166@qq.com。

(七) 公示期限
本次公示时间为自公示之日起5个工作日内。涉及征地拆迁、财产、就业等与本项目环境影响评价无关的意见及诉求不属于项目环评公参内容。